

简明新闻

●习近平将于6月20日至21日对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问
●中央宣传部等部门部署在全国城乡开展“最美奋斗者”学习宣传活动
●中宣部授予张富清“时代楷模”称号
●澳门特区第五任行政长官选举定在8月25日
●针对美方官员就联合国反恐事务副秘书长访问新疆作出的有关表态,外交部发言人陆慷说,美方大放厥词,对中方和联合国无端指责,极其荒唐、完全徒劳
●伊朗原子能组织发表声明,宣布伊朗将于6月27日前突破低浓缩铀300公斤的存量上限
●美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟17日空袭伊拉克北部尼尼微省一个“伊斯兰国”武装藏身处,炸死16名武装分子(均据新华社)

沪伦通正式启动

与沪深港通在运行机制上有较大区别

据新华社北京6月17日电 中国证监会和英国金融行为监管局17日发布联合公告,原则批准上海证券交易所和伦敦证券交易所

所开展沪伦通业务,沪伦通正式启动。这是中国资本市场开放的一大动作。近期不断释放的开放信号表明,中国资本市场开放的广度深度不断提升。

沪伦通,即上海证券交易所与伦敦证券交易所互联互通机制,符合条件的两地上市公司可依照对方市场的法律法规发行存托凭证(DR),并在对方市场上上市交易。

华泰证券即是第一家按沪伦通业务规则在伦交所挂牌的A股上市公司。根据此前公告,华泰证券在超额配售权行使之前,将发行全球存托凭证(GDR),数量为0.75亿份,所代表的基础证券A股股票为7.5亿股,募集资金不低于15.38亿美元。

作为华泰证券A股的上市交易所,上交所认为华泰证券发行全球存托凭证对促进境内机构融入全球核心资本市场,促进上海和伦敦两大金融中心城市合作,有着非常积极的意义。

与此同时,也有多家境外上市公司表达了到上交所挂牌中国存托凭证(CDR)的意愿。届时,境内投资者就可以实现不出境“买”伦交所股票。但投资者开通沪伦通权限须满足前20个交易日证券账户及资金账户内的资产日均不低于人民币300万元。

中国市场学会金融学术委员付立春认为,沪伦通的开通有利于中国上市公司拓展融资渠道,便利跨境并购和国际化;有利于丰富中国投资者的投资品种;有利于中介机构拓展国际业务。

“沪伦通的启动是A股国际化的重要一步,是金融领域进一步扩大开放的重要事件。”前海开源基金首席经济学家杨德龙说,沪伦通的开通将提升外资对A股市场的关注度,进一步提高A股国际化水平。

同是跨境交易机制,同是资本市场对外开放的重要事件,人们通常会认为沪伦通与沪深港通相比较,但二者在运行机制上却有较大的区别。

简单地讲,沪深港通是两地投资者互相到对方市场直接买卖股票,沪伦通则是将对方市场的股票转换成存托凭证在本地市场上挂牌交易,投资者交易基本不跨境。

“对于两地投资者而言,最主要的是要熟悉对方市场上上市公司的信息披露。伦交所、上交所市场的规则、行情、估值等各方面差异较大,投资者应提前做好适应性准备。”付立春说。

此外,从规模上比较,沪伦通的交易规模有限。数据显示,当前沪港通南北向日均交易额合计超300亿元;沪伦通的交易规模则主要取决于有多少公司愿意到对方市场发行或上市存托凭证,且存托凭证的二级市场交易与本地股票交易模式并无区别,仅在基础股票和存托凭证相互转换时才会发生跨境资金流动,初期数量不会太大。

在杨德龙等专家看来,沪深港通重在实现跨境交易,是通过香港市场连接世界金融资源;沪伦通则是通过产品互挂实现了不同市场交易所之间的投资产品互通,令A股市场与欧洲市场的重要一步,是金融领域进一步扩大开放的重要事件。

“沪伦通的启动是A股国际化的重要一步,是金融领域进一步扩大开放的重要事件。”前海开源基金首席经济学家杨德龙说,沪伦通的开通将提升外资对A股市场的关注度,进一步提高A股国际化水平。

“沪伦通的启动是A股国际化的重要一步,是金融领域进一步扩大开放的重要事件。”前海开源基金首席经济学家杨德龙说,沪伦通的开通将提升外资对A股市场的关注度,进一步提高A股国际化水平。



任正非对话美国学者:只有全球化合作才能让更多人享受科技成果

6月17日,华为公司创始人、CEO任正非(右二)与美国学者乔治·吉尔德(左二)、尼古拉斯·内格罗蓬特(左三)在深圳总部就“技术、市场和企业”主题进行对话。

任正非表示,华为公司30年发展,没有离开世界先进公司的合作和帮助。只有全球化合作,才能让更多人享受到科技发展的成果。

乔治·吉尔德是美国经济学家、未来学家,他在接受《华尔街日报》采访时表示,“华为非但不是个问题,反而是美国重新活化经济与强化数字基础设施的机会,美国应拥抱华为。”

尼古拉斯·内格罗蓬特是美国麻省理工学院媒体实验室的创办人。他曾在媒体撰文表示,“禁止华为设备并不会使美国的通信网络更安全,反而会伤害美国企业和消费者。”

新华社记者 梁旭 摄

为了民族复兴·英雄烈士谱

刘维汉:英雄无畏流血牺牲

刘维汉,1925年生于湖南省桃源县岩岩乡送子坡村(今理公港镇观音堰村)一个贫苦农民家庭,1943年,被国民党抓壮丁,在国民革命军第20集团军53军116师当兵3年。1946年6月,随部队调往东北参加内战。

(今在韩国境内),阻击敌人进犯。从4月5日上午11时至下午5时,他带领一个战斗小组,与近百倍之敌奋战7个小时,打退敌人6次进攻,毙敌100余人。最后,阵地上只剩下刘维汉和姚树清2人。刘维汉坚定地说:“我俩是共产党员,不管遇到多大困难,没有上级指示,绝不离开阵地。”当战友牺牲后,刘维汉仍坚守阵地。

中办国办印发《中央生态环境保护督察工作规定》

(上接第一版)强化督察问责,形成警示震慑,推进工作落实,实现标本兼治,不断满足人民日益增长的美好生活需要。

和督察整改的调度督促等工作; (五)指导省、自治区、直辖市开展省级生态环境保护督察工作; (六)承担领导小组交办的其他事项。

第十条 根据中央生态环境保护督察工作安排,经党中央、国务院批准,组建中央生态环境保护督察组,承担具体生态环境保护督察任务。

和其他有关负责人进行个别谈话; (三)受理人民群众生态环境保护方面的信访举报; (四)调阅、复制有关文件、档案、会议记录等资料;

照要求整理保存,需要归档的,按照有关规定办理。

(六)有违反督察工作纪律的其他行为的。

第二章 组织机构和人员 第七条 成立中央生态环境保护督察工作领导小组,负责统筹协调推动中央生态环境保护督察工作。

第十一条 中央生态环境保护督察组由督察组组长、副组长、督察员组成。

第十六条 中央生态环境保护督察“回头看”主要对例行督察整改工作落实情况、重点整改任务完成情况和生态环境保护长效机制建设情况等,特别是整改过程中的形式主义、官僚主义问题进行督察。

第二十条 督察进驻结束后,中央生态环境保护督察组应当在时限内形成督察报告,如实报告督察发现的重要情况和重大问题,并提出意见和建议。

第二十一条 督察报告应当以适当方式与被督察对象交换意见,经中央生态环境保护督察工作领导小组审议后,报党中央、国务院。

第三十二条 督察报告应当以适当方式与被督察对象交换意见,经中央生态环境保护督察工作领导小组审议后,报党中央、国务院。

第八条 中央生态环境保护督察工作领导小组的职责是: (一)学习贯彻落实习近平生态文明思想,研究在实施中央生态环境保护督察工作中的具体贯彻落实措施;

第十二条 加强中央生态环境保护督察队伍建设,选配中央生态环境保护督察督察员应当严格标准条件,对不适合从事督察工作的人员应当及时予以调整。

第二十三条 督察报告经党中央、国务院批准后,由中央生态环境保护督察组向被督察对象反馈,指出督察发现的问题,明确督察整改工作要求。

第二十四条 督察报告经党中央、国务院批准后,由中央生态环境保护督察组向被督察对象反馈,指出督察发现的问题,明确督察整改工作要求。

第二十五条 督察报告经党中央、国务院批准后,由中央生态环境保护督察组向被督察对象反馈,指出督察发现的问题,明确督察整改工作要求。

第三十三条 督察报告应当以适当方式与被督察对象交换意见,经中央生态环境保护督察工作领导小组审议后,报党中央、国务院。

第九条 中央生态环境保护督察办公室的职责是: (一)向中央生态环境保护督察工作领导小组报告工作情况,组织落实领导小组确定的工作任务;

第十三条 中央生态环境保护督察组实行任期回避、地域回避、公务回避,并根据需要进行轮岗交流。

第二十六条 督察组应当根据督察对象和督察内容,制定督察工作方案,并报党中央、国务院批准。

第二十七条 督察组应当根据督察对象和督察内容,制定督察工作方案,并报党中央、国务院批准。

第二十八条 督察组应当根据督察对象和督察内容,制定督察工作方案,并报党中央、国务院批准。

第三十四条 督察组应当根据督察对象和督察内容,制定督察工作方案,并报党中央、国务院批准。